

处暑刚过，高温黄色预警又回归

# 未来三天，苏南持续35℃+

暑热虽存秋已渐近

**昨天处暑，全省只有3个地区突破35℃**

8月22日，处暑至。这个节气意味着暑热即将终止，气温开始下降。江苏的高湿范围也难得缩至近日最小。现代快报记者了解到，22日全省只有3个地区最高气温突破35℃，分别为无锡宜兴市35.4℃、无锡市区35.2℃以及南京高淳35.1℃。其他地区基本降至31℃至33℃左右，淮北地区甚至在30℃以下。连云港市区最高气温仅25.2℃。

南京市市区最高气温33.7℃，但是由于空气湿度大，平均在60%到80%，风力较小，在3级左右，所以户外闷热感并没有明显改善。因此处暑并不代表夏天真的已经过去。对于南方地区来说，目前还处在“立秋处暑正当暑”的暑热当中。

中国天气网也发布全国出暑地图。预计8月22日到29日，我国北方大部地区最高气温普遍会降到30℃或以下，暑热将正式退场，并逐步开启入秋进程。江淮、华南南部等地最高气温虽能达到30℃以上，但短期内很难再出现高温天

气了。而在江南地区，35℃以上的高温天气比比皆是。大城市中，杭州、重庆、长沙、上海等地的最高气温甚至还能达到37℃以上。

## 高温黄色预警回归，未来三天南部持续35℃+

对于江苏来说，南北情况也不同。北部地区短期内很难再出现高温天气了，但是未来三天沿江苏南地区仍有高温天气。

熟悉的高温预警也回归了。江苏省气象台于22日16时9分发布高温黄色预警，预计未来三天南京中南部、镇江南部、常州、无锡、苏州地区最高气温将继续维持在35℃以上。上述地区的小伙伴们想要体验凉爽，估计还要再等上一段时日。

从晴雨方面来看，未来三天雷阵雨也会比较频繁。其中23日西部地区有分散性雷阵雨。24日全省自北向南有一次降水过程，淮北地区局部将有大到暴雨。25日，东部地区多云到阴，部分地区阴有阵雨或雷雨。提醒大家外出带伞，

注意防范。

处暑时节处在夏秋之交，台风活动依然频繁。秋台风不仅强度强，还会跟冷空气“联手”制造风雨。和夏台风相比，秋台风路径更加复杂多变，预报难度也更大。8月22日，今年第8号台风“巴威”生成，17时已经增强为强热带风暴。中央气象台预计，这个台风强度最强可达超强台风级或超强台风级，将是今年首个超强台风。从影响来看，近期“巴威”主要的影响在海上。8月23日至26日东海东部、黄海东南部海上风力有可能达到9级至12级，台风中心经过海区风力可达13级至16级，海上船只需格外关注、及时回港避风。对于江苏来说，这个台风的影响不大。

## 南京三日天气

今天 多云，局部有时有阵雨或雷雨，偏东风3级左右，26~35℃  
明天 多云，有分散性雷阵雨，偏南风转偏西风2到3级，26~36℃  
后天 多云，有分散性雷阵雨，西北风3到4级，27~35℃

秋水共长天一色！

# 去紫金山迎接秋天吧

8月22日23时45分，进入二十四节气中的处暑。这个时节暑气将会渐散，天上的云彩也越发飘逸自如。在南京市市区遥望，紫金山与玄武湖“牵手”，天高云淡，山水相依。在晚霞的映衬下，变幻出绚丽的天际线。

站在高处俯瞰，秋水仿佛一面面镜子，将天光云影、山峰林海倒映其中。琵琶湖边，600多年的城墙为周遭赋上了古朴幽静。灵谷寺景区，满目苍翠的紫楠，还在诉说夏日的繁盛。漫步体育公园，大片的草坪舒缓延伸到湖畔，自然和谐。不知何时开始走红的梧桐树下，人们打卡的身影络绎不绝。白天，蓝天白云为网红树装上飞翔的翅膀；傍晚，情侣们席地而坐，静看夕阳西下。

前湖附近，一墙一墙的橙红仍旧鲜艳热烈。小漏斗状的凌霄花，能从6月一直到10月。燕雀湖四周被一丛从水生植物簇拥，火红的美人蕉和纯白的慈姑花相互映衬，带来一丝清凉。伴着阵阵莲香，黑水鸡三三两两游弋，尖尖的嘴啄食水草，不时游到荷盘底下乘凉。

离离暑云散，袅袅凉风起。一起去紫金山出游迎秋吧。

现代快报+/ZAKER南京记者  
卢河燕/文 赵杰/摄



藏在荷叶间的水鸟



体育公园大草坪



体育公园“网红树”



扫码看视频

## “最熟悉的陌生人” 掼蛋联赛 开启第二周赛事

快报讯(记者 王卫)8月22日，“最熟悉的陌生人”掼蛋联赛开始了第二周的比赛。该赛事由江苏省掼蛋协会指导，现代快报、南京市物业管理行业协会、紫金信托有限责任公司主办，江苏奥林国际皮业有限公司承办。

第二场比赛依旧在有着“中国最美工厂店”的奥林皮业创意工场举行，吸引了40名选手前来参赛。由于本场比赛的参赛选手全部来自于保利麓院小区，距离比赛地点有30余公里的距离，赛事组委会还安排了标致车队接送选手，保障参赛选手在炎热的天气下拥有舒适的比赛体验。

“最熟悉的陌生人”掼蛋联赛依托南京市各物业和小区，吸引市民自发报名参赛。记者了解到，主办方和承办方计划在首届比赛组织100场线下赛事，目前报名的物业已经有几十家，涉及近百个小区，报名参赛的居民有近万人。比赛分为“分赛阶段、复赛阶段、总决赛”，目前进行的分赛阶段，每周2场比赛，每月8场，每场人数为32至64人。分赛每周进行两场，复赛每两月举行一次，由两个月内分赛晋级人员参赛，每场32人，共4场比赛。每场复赛的前四名选手将进入总决赛，共32人角逐最后的总冠军。

南京市物业管理行业协会相关负责人在接受记者采访时表示，掼蛋是很多业主非常喜欢的娱乐项目，通过这个活动，给居民提供了一个相互沟通的平台，增加了彼此的联络，增进了感情。参赛选手李阿姨也说：“现在很多人住在一个小区里但互相都不认识，平时大家都是在微信群里交流，通过掼蛋比赛让大家见上了面，关系也更加亲密了。”

## 天天出彩

### 福彩15选5(2020186期)

中奖号码:	6 7 8 10 11	中奖注数	每注奖额
奖等		0注	0元
特别奖		131注	1635元

### 福彩3D游戏(2020186期)

中奖号码:	9 0 3	江苏中奖注数	每注奖额
奖等		415注	1040元
单选		0注	346元
组选3		865注	173元

### 福彩“东方6+1”(2020080期)

中奖号码:	0 3 4 2 1 7	生肖码:	蛇	中奖注数	每注奖额
奖等				0注	0元

### 体彩超级大乐透(20079期)

中奖号码:	04 16 24 29 35+02 12	本期中奖情况	一等奖	中奖注数	每注奖额
奖级				5注	10000000元

### 体彩排列3(20185期)

中奖号码:	1 9 7	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
奖级			294注	1040元
直选			0注	346元
组选3			1236注	173元

### 体彩排列5(20185期)

中奖号码:	1 9 7 8 3	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖			97注	100000元

## 体彩鸡毛信

顶呱刮百万新票“星光闪耀”中300送300！

体彩即开百万新票“星光闪耀”目前正在江苏热销，该票最高奖不仅高达百万，即日起至2020年8月30日，还推出“单票中300元送价值300元礼品一份”活动，敬请关注。

苏彩